
 

2019-2025 YILI PAYDAŞ ANKETLERİ 

GENEL MEMNUNİYET ORANLARI 
 
 
 

 

 
Paydaş 

2019 Anketi 

Memnuniyet 

Oranı 

2020 Anketi 

Memnuniyet 

Oranı 

2021 Anketi 

Memnuniyet 

Oranı 

2022 Anketi 

Memnuniyet 

Oranı 

2023 Anketi 

Memnuniyet 

Oranı 

2024 Anketi 

Memnuniyet 

Oranı 

2025 Anketi 

Memnuniyet 

Oranı 

Öğrenci %63 %68 %73 %70 %74 %75 %76 

Akademik 
Personel 

%87 %84 %85 %84 %80 %71 %73 

İdari 
Personel 

%56 %70 %73 %70 %69 %67 %70 

Mezun %70 %78 %79 - - - - 

İşveren %58 %75 %77 - - - - 

 


